

《为了挽救患有尿毒症的同学 高中同窗为他发起网络众筹》续

爱心如潮 收到15.6万余元捐款

本报讯 9月23日,本报以《为了挽救患有尿毒症的同学 高中同窗为他发起网络众筹》为题报道了宁陵县张弓镇籍山东大学学生蔡晓宇患尿毒症,宁陵县高级中学2005届高三(18)班全体同学在网络上建立微信群为他筹款的消息。昨日,记者采访了解到,蔡晓宇的病情引来了全国各地网友的爱心,截至9月27日19时,蔡晓宇的家人已收到捐款总额156750元。

蔡晓宇是宁陵县张弓镇蔡庄村人,2005年考入山东大学。今年年初,在温州工作的蔡晓宇回家探亲期间被查出患上了“尿毒症”,医生建议尽快换肾,医疗费用需要25万元。据了解,自9月8日《感动中国》官方网站报道了蔡晓宇的病情以来,陆续引起重庆新闻社、网易新闻、大

网……特别是本地《商丘日报》、《京九晚报》等媒体的重视,并陆续给予了报道或转发。随后,蔡家的亲朋好友、张弓镇蔡庄村村民率先自愿发起了爱心捐款,蔡晓宇在宁陵县高级中学2005届高三(18)班的同学也发起了网络众筹,进而引发了其山东大学同窗好友的捐款倡议,更有素不相识的社会爱心人士及商丘市义工联合会等公益组织主动与蔡家取得联系并踊跃捐助。

昨日上午,据蔡晓宇的父亲蔡琼介绍,截至9月27日19时,短短的十几天时间,蔡家已收到捐款总额156750元。“每一个动人场景历历在目,实在是感人肺腑,催人泪下!因为有爱,我那本已对人生绝望并拒绝治疗的儿子蔡晓宇,重新点燃了生的希望,终于积极地给予配

合。如今,我们已经联系好了医院和专家,即将检查配型,希望能够尽快进行移植手术。”蔡琼对记者说。

蔡琼还对记者说,最让他们感动的是,一些素不相识的外地人也向儿子伸出了温暖的双手,特别要感谢郑州(电话区号显示,下同)的刘女士、北京的牛先生、深圳的王女士、洛阳的张先生……“还有很多很多,收到他们的捐款,我们至今连他们是哪里人都不知道,我们只有通过媒体向这些好心人表示感谢。同时,也希望这些好心人向我们捐款后,能够主动与我们取得联系。无主之‘债’,我们实难心安!”蔡琼说。

据了解,爱心仍在继续,捐款仍在增加。

晚报记者 成绍峰

斩获国际小姐中国大赛总决赛桂冠 商丘女大学生刘欣悦 将代表中国参加全球选美



刘欣悦(中)斩获第55届国际小姐中国大赛总决赛桂冠

本报讯 上个月,商丘学院学生刘欣悦一举斩获第55届国际小姐中国大赛总决赛桂冠,引起很大轰动。目前,刘欣悦正在一边上学,一边积极准备即将在日本举行的全球总决赛。

8月16日,第55届国际小姐中国大赛总决赛在北京举行。经过旗袍展示、泳装秀、晚礼服展示三个环节的激烈比拼,最终产生十个单项奖、十佳选手以及冠亚季军。最终,代表商丘参赛的商丘学院学生、24号佳丽刘欣悦摘得桂冠,27号佳丽陈彦菁和22号佳丽毕力格塔娜分获亚军和季军。赢得“中国小姐”称号的刘欣悦将代表中国,参加在日本东京举行的第55届国际小姐全球总决赛。

“国际小姐全球总决赛”是世界最著名的三大选美赛事之一,创办于1960年的美国加利福尼亚州。选派选手参与“国际小姐全球总决赛”被世界各国视为重要的国家级活动,因而博得了“美丽奥林匹克”的美誉。国际小姐中国大赛是国内最具影响力的选美赛事之一,旨在评选出“中国小

姐”,代表中国参加一年一度的国际小姐全球总决赛。

昨天下午,记者与刘欣悦取得联系。刘欣悦说,她今年19岁,新疆伊犁人,是商丘学院学前教育专业的大二学生。对于模特这一行业,她是来商丘上学前才接触的,从业时间并不长。由于偶尔会参加一些比赛或活动,她在平时的学习中会更加努力,挤时间弥补错失的课程。能获得国际小姐中国大赛总决赛冠军,为学校、为家乡赢得这么大的荣誉,她非常开心。目前,她除了正常上学之外,正在积极准备即将在日本东京举行的第55届国际小姐全球总决赛。

“根据组委会的安排,我们10月17日就要前往日本东京,最后的全球总决赛是在11月5日进行。”刘欣悦说,她是第一次参加这么重大的比赛,而且是国际性的,所以她更多的是前去学习、长知识、开眼界,争取用平和的心态、完美的表现参加比赛,赢得更大的荣誉。

文/晚报首席记者 邵群峰 (图为资料图片)



又见马车

昨日中午,在民主路市中心汽车站附近,一个老汉赶着一辆马车由东向西走在路上,旁边就是汽车。原始的马车与现代化的交通工具形成鲜明反差,吸引了不少市民的目光。记者发现,马车进城,车夫还是很讲究的,都在马尾处挂着一个接粪袋,这样既避免马粪随处拉,又能积攒农家肥。



晚报首席记者 魏文慧 摄

男童烧伤无钱医治 父母无奈以泪洗面

本报讯 “求求大家,能不能帮俺想想办法,救救俺的儿子!”昨日,在北京给儿子治疗烧伤的睢阳区坞墙镇大孙庄村农民兰素华给记者打来电话,话语中,这位母亲一时泣不成声。

年仅8岁的王佳豪是坞墙镇大孙庄村农民夫妇王洪彬、兰素华的儿子。今年4月23日,放学后的王佳豪和小朋友们在一起玩耍,不幸被汽油烧伤。经商丘市第一人民医院抢救,小佳豪总算保住一命,医生确诊其烧伤程度高达Ⅲ级。这件事情对于小佳豪的家庭无异于晴天霹雳,大字不识一个的父亲王洪彬放弃在工地上搬砖挣钱的工作带着孩子求医治疗,母亲兰素华难以接受这个残酷的现实,几个月来每天以泪洗面,佳豪16岁的哥哥为了减轻家里负担,也已辍学外出打工。原本温馨幸福的家庭霎时间

被阴云笼罩。

从死亡线上挣扎回来的小佳豪,还要面临一个巨大的考验,身体大面积的烧伤一旦停止用药,就会感染发炎,稍有不慎,就会回到死神的身旁。然而,高额的医药费用岂是一个庄户人家能负担得起的!因为缺乏后期治疗费用,小佳豪的烧伤部位目前疤痕增生、挛缩畸形,下巴和脖子几乎粘连在一起,严重影响呼吸。9月10日,王洪彬带着孩子来到北京协和医院。医院的医生告诉王洪彬夫妇,小佳豪目前的病情十分危急,已经错过了最佳治疗时机,必须进行手术,后期治疗费用在30万元以上。30万元,对一个庄户人家来说无疑是一个天文数字。

昨日下午,在北京八大处整形医院,带领儿子接受治疗的兰素华在电话中告诉记者,因为治

疗的需要,目前孩子已经从北京协和医院转到这家医院。为孩子治疗,他们已经花了20万余元。医生说,孩子还要进行下一次手术,但治疗费用用还在没有着落。“孩子的爸爸回家借钱去了,家里还有3亩玉米,赶紧掰下来卖了给孩子看病。”兰素华说。

“中秋节的晚上,孩子非要出去看看月亮,到了医院大门口,看到很多饭店里人家都是一家人聚在一起聚餐,孩子一直泪流满面。孩子哭着对我说‘妈妈,我要不是被烧伤,咱家这个时候也在团圆呢,妈妈,都怪我不好……’”孩子的一句话,说得我哭了半夜。”接受记者采访时,兰素华在电话中哽咽着半天说不出话来。

如果您有意对王佳豪伸出援助之手,请拨打15082939674与兰素华联系。

晚报记者 成绍峰

停电公告

- 1.因35千伏黄楼变、李庄变、孙福集变、谢集变、机场变、沈坎变、路河变、勒马变、冯桥变、坞墙变、宋集变、朱寨变,集中检修,分别在2015年10月9日、10日、11日、12日、14日、15日、16日、17日、19日、20日、21日、22日停运(保留站用变)8时~18时停运。停电范围:双八全境、刘口全境、高速专线、李庄全境、孙福集全境、谢集全境、王楼北部、白象面业专线、高速专线、观堂全境、水池铺全境、王楼南部、垃圾处理厂专线、垃圾发电厂
- 2.因10千伏II锦龙线58#杆-76#杆与谢田线丁王庄支线同杆架设,10千伏谢田线在2015年10月12日8时~18时停运。停电范围:谢集西南。
- 3.因10千伏谢田线拆除和恢复丁王庄支线,10千伏谢田线分别在2015年10月13日、14日5时~6时、18时~19时停运。停电范围:谢集西南。

商丘市郊区供电公司
2015年9月29日